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«Σας ευχαριστούµε πολύ για την παρουσία στο Αρχηγείο της Ελληνικής 
Αστυνοµίας.  

Η υπογραφή του Μνηµονίου Συνεργασίας της Ελληνικής Αστυνοµίας µε το 
δήµο φυλής αποτελεί σηµαντικό γεγονός στη σχέση του Σώµατος µε την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Με τα όσα συνοµολογούν οι δύο πλευρές στο Μνηµόνιο Συνεργασίας, 
προσδιορίζουν ένα σταθερό και ειλικρινές πλαίσιο στο οποίο ο δήµος Φυλής 
και η Ελληνική Αστυνοµία ενώνουν τις δυνάµεις τους και εκφράζουν τη 
βούληση τους να προσπαθήσουν από κοινού, κατά τρόπο υπεύθυνο και 
συντονισµένο να αναπτύξουν δράσεις και πρωτοβουλίες για την επίτευξη του 
κοινού αδιαπραγµάτευτου στόχου, ενός στόχου που δεν είναι άλλος από τη 
διαµόρφωση κλίµατος ασφάλειας και οµαλότητας σ’ ολόκληρη την περιοχή 
του δήµου και στην καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών του. 

Στο πλαίσιο αυτό και µε πνεύµα συνεργασίας, κατανόησης και ειλικρίνειας ο 
δήµος Φυλής και η Ελληνική Αστυνοµία, καθένας στο πλαίσιο τω 
αρµοδιοτήτων του, δεσµεύονται έναντι της τοπικής κοινωνίας  

– η µεν Ελληνική Αστυνοµία να εντατικοποιήσει την παρουσία και τη δράση 
της στην ευρύτερη περιοχή, ώστε να εξασφαλίσει καλύτερης ποιότητας 
υπηρεσίες προς τους πολίτες και να αναβαθµίσει το επίπεδο προστασίας και 
ασφάλειας αυτών. 

-Ο δε δήµος Φυλής να συνδράµει στην προσπάθεια της Ελληνικής Αστυνοµίας, 
εξασφαλίζοντας τις υποδοµές για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των 
Υπηρεσιών της, που εδρεύουν στην περιοχή του δήµου και ενισχύοντας τον 
υλικοτεχνικό της εξοπλισµό, ώστε να ανταποκρίνεται µε αποτελεσµατικότητα 
στην αποστολή της. 

Πρωτίστως, όµως, µε την εγκαθίδρυση αυτού του πλαισίου συνεργασίας  
διαµορφώνεται µία νέα σχέση µεταξύ του αστυνοµικού προσωπικού και των 
πολιτών η οποία χαρακτηρίζεται από τη συνεργασία, την αποδοχή και την 
αµοιβαία κατανόηση. 

Εκ µέρους της Ελληνικής Αστυνοµίας, ως Αρχηγού του Σώµατος, ευχαριστώ 
το ∆ήµαρχο Φυλής και το δηµοτικό συµβούλιο για την πρωτοβουλία τους και 
εύχοµαι αυτή η νέα περίοδος στη σχέση της Ελληνικής Αστυνοµίας – Τοπικής 
Κοινωνίας, που οριοθετείται µε την υπογραφή του Μνηµονίου Συνεργασίας, να 
βρει µιµητές και σε άλλες περιοχές, ώστε σε µικρό χρονικό διάστηµα η 
Ελληνική Αστυνοµία και η Τοπική Κοινωνία, στο σύνολο τους να ενώσουν τις 
δυνάµεις  και τις προσπάθειες τους , δίνοντας µία νέα προοπτική στη χώρα και 
στους πολίτες.» 


